AHAJIN3 HA PEHIEHUETO HA 3AJIAYA
ETUIIETCKHU APOBU

Hanumere nporpama egypt, KOSITO MO JaJeHa CTOMHOCT HA Z (L0 MOJIOKUTEITHO
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41CJI0), HAMUPA BCUYKHU LEJIOYHUCIEHN PELICHHs] HA YPaBHEHUETO —+— = —, 32 KOUTO 1 < x < y.
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JlokazaTencTBo:
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Ako x<7,TO —2—, OTKBAECTO — +— > — — IPOTUBOPEUHE.
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ﬂmm2wm01+l=lnz<x<k,m1<x<y.
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Axo y<x<2z, TO —2—>—, OTKBJETO — +— > — — IPOTUBOPEUHE.
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Ot Jlema 1 cnenBa, ye € AOCTaThYHO C €IUH LUKBJ Ja MPOBEPUM KOM CTOMHOCTH Ha X OT
MHTEpBaja (z, 2z) BOJAT JI0 PEIIeHHE. 3a BCSIKO X €IHO3HAUYHO C€ OMpEesis Y U aKO CE OKaXe, ue
Y € LSJI0 YHUCII0, TOBA € TOPEIHOTO pelIeHue, 3amoTo oT Jlema 2 ciensa, ye x < y.

[TonydeHoTo pelieHne € ¢bC CI0KHOCT O(Z), KOETO € HAMBJIHO YJIOBJICTBOPUTEITHO MPHU

z<1000.

#include <iostream>
using namespace std;

int main ()
{ int z;
cin >> z;

for (int x = z+1; x<2%*z; x++)
{ // nammpame 1l/y = 1/z - 1/x = p/q
int p=(x-2z); // 4UMCIUTEel
int g=x*z; // BHameHaTeJ
if (g%p==0) // v = q/p Tpabea ma e LAJIO UMCJIO
cout << x << " " << g/p << endl;

return 0;

Aemop: /louka Kanpanosa



